
Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса,  

 Бакалавриат - 2022 год 

 

Код 
направления 
подготовки / 

специальности 

Наименован
ие 

направления 
подготовки / 
специальнос

ти 

Профиль 

Удовлетворённость 
условиями реализации 

программы и 
организацией 

образовательного 
процесса (1-6) 

Удовлетворённость 
структурой и 

содержанием 
программы(7-9) 

Удовлетворённость 
учебно-методическим 

обеспечением 
программы (10-11) 

Удовлетворённость 
материально-
техническим 

обеспечением 
программы (12-14) 

Общая удовлетворённость качеством 
предоставления образовательных услуг 

по программе (15-20) 
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Степень 
удовлетворённости 

38.03.04  Государствен
ное и 

муниципаль
ное 

управление 

Муниципальное 
управление 

4,107 
83
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,5 
89
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,2 
84
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,5 
90
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,12 83% 
Полная 

удовлетворенность 

38.03.03  Управление 
персоналом 

Управление 
персоналом в 

отраслях и 
сферах 

деятельности 

3,44 
69
% 

Частичная 
удовлетво
ренность 

4,01 
80
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,4 
86
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,67 
92
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,15 83% 
Полная 

удовлетворенность 

42.03.01  Реклама и 
связи с 

общественно
стью 

Реклама и связи 
с 

общественность
ю в отраслях и 

сферах 
деятельности 

4,2 
84
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

3,83 
78
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

3,44 
69
% 

Частичная 
удовлетво
ренность 

3,7 74 
Частичная 
удовлетво
ренность 

3,54 71% 
Частичная 

удовлетворенность 

38.03.02  Менеджмент Менеджмент 
организации 3,44 

69
% 

Частичная 
удовлетво
ренность 

3,95 
79
% 

Частичная 
удовлетво
ренность 

3,44 
69
% 

Частичная 
удовлетво
ренность 

4,5 
90
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,5 90% 
Полная 

удовлетворенность 

09.03.03   Прикладная 
информатик

а 

Прикладная 
информатика в 

экономике 
3,41 

68
% 

Частичная 
удовлетво
ренность 

2,65 
53
% 

Частичная 
неудовлет
воренност

ь 

3,44 
69
% 

Частичная 
удовлетво
ренность 

4,08 
82
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

3,7 74% 
Частичная 

удовлетворенность 

38.03.01  Экономика Финансы и 
кредит 4,0 

80
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,45 
89
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,2 
84
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

3,83 
79
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,6 91% 
Полная 

удовлетворенность 

38.03.01  Экономика Бухгалтерский 
учет 4,2 

85
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,24 
85
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,2 
84
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,47 
89
% 

Полная 
удовлетво
ренность 

4,3 86% 
Полная 

удовлетворенность 



Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 

Магистратура-2022 

Код 
направления 
подготовки / 

специальности 

Наименован
ие 

направления 
подготовки / 
специальнос

ти 

Профиль 

Удовлетворённость 
условиями реализации 

программы и организацией 
образовательного процесса 

(1-6) 

Удовлетворённость 
структурой и 

содержанием 
программы(7-9) 

Удовлетворённость 
учебно-методическим 

обеспечением 
программы (10-11) 

Удовлетворённость 
материально-техническим 

обеспечением программы (12-
14) 

Общая удовлетворённость 
качеством предоставления 
образовательных услуг по 

программе 15-20 
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Степень 
удовлетворённо

сти 

38.04.04 Государствен
ное и 

муниципаль
ное 

управление 

Управление в 
социальной сфере 

3,44 
69
% 

Частичная 
удовлетвор

енность 

4,4
5 

89
% 

Полная 
удовлетворе

нность 
4,4 

86
% 

Полная 
удовлетворе

нность 

3,9
5 

79
% 

Частичная 
удовлетворенность 

3,4
1 

68
% 

Частичная 
удовлетворенно

сть 

38.04.04 Государствен
ное и 

муниципаль
ное 

управление 

Управление 
предпринимательс
кой деятельностью 4,5 

90
% 

Полная 
удовлетвор

енность 

3,9
5 

79
% 

Частичная 
удовлетворе

нность 
  

Полная 
удовлетворе

нность 

3,9
5 

79
% 

Частичная 
удовлетворенность 

4,2 
84
% 

Полная 
удовлетворенно

сть 

09.04.03 Прикладная 
информатик

а 

Информационные 
системы в 
организационном 
управлении и 
бизнес-процессах 

3,41 
68
% 

Частичная 
удовлетвор

енность 

4,0
5 

80
% 

Полная 
удовлетворе

нность 
4,4 

86
% 

Полная 
удовлетворе

нность 
4,2 

84
% 

Полная 
удовлетворенность 

4,4 
86
% 

Полная 
удовлетворенно

сть 

38.04.08 Финансы и 
кредит 

Финансовый 
менеджмент 4,5 

89
% 

Полная 
удовлетвор

енность 
4,2 

84
% 

Полная 
удовлетворе

нность 

4,0
8 

82
% 

Полная 
удовлетворе

нность 

3,9
5 

79
% 

Частичная 
удовлетворенность 

4,5 
90
% 

Полная 
удовлетворенно

сть 

38.04.01 Экономика Государственные и 
муниципальные 

финансы 
3,83 

78
% 

Полная 
удовлетвор

енность 

3,9
5 

79
% 

Частичная 
удовлетворе

нность 
4,4 

86
% 

Полная 
удовлетворе

нность 

4,0
1 

80
% 

Полная 
удовлетворенность 

4,4
5 

89
% 

Полная 
удовлетворенно

сть 

38.04.01 Экономика Экономика фирмы 
и отраслевых 

рынков 
4,4 

86
% 

Полная 
удовлетвор

енность 
4,2 

84
% 

Полная 
удовлетворе

нность 
4,2 

84
% 

Полная 
удовлетворе

нность 

4,0
1 

80
% 

Полная 
удовлетворенность 

4,4
5 

89
% 

Полная 
удовлетворенно

сть 

 

 

 



Приложение 

 

Анкета для обучающихся 

оценке удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 

МЭБИК в целом и отдельных дисциплин и практик по образовательным программам бакалавриата, 

магистратуры 

 

1. Оцените уровень организации учебного процесса по 5-ой шкале? 

 Полностью удовлетворены -5 

 скорее удовлетворены -4 

  не очень удовлетворены-3 

 Нет -2. 

2. Как бы Вы оценили эффективность обратной связи (через электронную почту, телефон, в виде индивидуальных 

консультаций на кафедре и т.д.) при обращении к преподавателям вне занятий? 

 ответы в режиме 24/7-5 

 ответы в течение суток-4 

 ответы раз в три дня-3 

 нет ответа-2 

3. Насколько учебный процесс носит практико-ориентированный характер? 

 Полностью соответствует -5;  

 Скорее соответствует, чем нет- 4;  

 не очень соответствует- 3 

 нет -2.  

4. Достаточна ли продолжительность практики и общее количество часов? 

 Да -5 

 Скорее да, чем нет -4 



 Скорее нет, чем да -3 

 Нет -2 

5. Повысила ли практика уровень Ваших профессиональных компетенций? 

 Да -5 

 Скорее да, чем нет-4 

 Скорее нет, чем да-3 

 Нет-2 

6. Руководитель  практики оказывал Вам соответствующую поддержку? 

 Да -5 

 Скорее да, чем нет-4 

 Скорее нет, чем да-3 

 Нет-2 

7. Насколько Вы удовлетворены применением современных методов обучения и информационных технологий на 

занятиях? 

 Полностью удовлетворен -5 

 Удовлетворен более чем неудовлетворен - 4 

 частично удовлетворен-3;  

 Не удовлетворен -2 

8. Насколько Вы удовлетворены структурой программы обучения? 

 Полностью удовлетворен -5 

 Удовлетворен более чем неудовлетворен - 4 

 частично удовлетворен-3;  

 Не удовлетворен -2 

9. Насколько Вы удовлетворены  содержанием программы? 

 Полностью удовлетворен -5 

 Удовлетворен более, чем неудовлетворен - 4 



 частично удовлетворен-3;  

 Не удовлетворен -2 

 

10. Насколько учебный процесс обеспечен учебно-методической литературой (учебники, пособия, иная литература в 

бумажном и/или в электронном виде)? 

 полностью -5 

 в достаточной степени-4 

 недостаточно-3 

 совсем нет-2 

11. Оцените полноту учебно-методических материалов по вашему профилю  в электронной среде: учебный план, 

методические рекомендации к контрольным, курсовым работам, ВКР, программы практик и т.п. 

  Полностью удовлетворен -5 

 в достаточной степени-4 

 недостаточно-3 

 совсем нет-2 

12. Удовлетворение материально-техническим обеспечением организации. 

 Полностью удовлетворен -5 

 в достаточной степени-4 

 частично удовлетворен-3;  

 не удовлетворен-2 

13. Укажите, насколько Вас удовлетворяет качество аудиторий, в которых проходят занятия? 

 Полностью удовлетворен -5 

 в достаточной степени-4 

 частично удовлетворен-3;  

 не удовлетворен-2 

14. Удовлетворение информационным обеспечением организации 

 Полностью удовлетворен -5 



 в достаточной степени-4 

 частично удовлетворен-3;  

 не удовлетворен-2 

15. Как бы Вы оценили эффективность обратной связи (через электронную почту, телефон, в виде индивидуальных 

консультаций на кафедре и т.д.) при обращении к преподавателям вне занятий? 

 ответы в режиме 24/7-5 

 ответы в течение суток-4 

 ответы раз в три дня-3 

 нет ответа-2 

16. Оцените качество и оперативность работы методистов, кураторов направлений МЭБИК, в том числе деканата при 

обращении к ним, своевременность получения информацию об учебном и внеучебном процессе 

 Полностью удовлетворен -5 

 в достаточной степени-4 

 частично удовлетворен-3;  

 не удовлетворен-2 

17. Оцените возможность реализации индивидуальной траектории обучения (возможность обучения по 

индивидуальному плану, выбора дисциплин, тематики работ и проектов и др.) 

 Полностью удовлетворен -5 

 в достаточной степени-4 

 частично удовлетворен-3;  

 не удовлетворен-2 

18. Насколько в целом Вас удовлетворяет обучение? 

 Полностью удовлетворен -5 

 в достаточной степени-4 

 частично удовлетворен-3;  

 не удовлетворен-2 

 



19. Доброжелательность, вежливость, компетентность работников 

 Полностью удовлетворен -5 

 в достаточной степени-4 

 частично удовлетворен-3;  

 не удовлетворен-2 

20. Готовы ли Вы рекомендовать организацию родственникам и знакомым? 

 Да -5 

 Скорее да, чем нет -4 

 Скорее нет, чем да-3 

 Нет-2 

 

 

 


